
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 24 de setembro de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Neto Acioli 

 

“Bom dia a todos presentes. Em nome do presidente dessa Casa, Cicinho 

Melo, eu quero abraçar os companheiros, vereadores e as vereadoras. Em 

nome do Atalaia Pop, eu quero abraçar aqui a todos os seguidores do site e a 

todos os ouvintes da Rádio Atalaia FM. Mandar aqui o meu forte abraço 

para todo o povo da minha querida Atalaia.  

 

Também quero mandar um abraço para todo o nosso grupo, a família nosso 

amigo, que está abraçando o projeto da reeleição do vereador Neto Acioli. 

Como também quero agradecer a presença de todos que estiveram presentes 

no nosso grande encontro que aconteceu no sábado passado, agora dia 21. 

Recebam de coração aqui um abraço do vereador Neto Acioli. E sabendo 

que posso sim contar com cada um de vocês. 

 

Quero também aqui deixar o meu abraço de agradecimento ao meu primo, 

diretor presidente da Copervales, o Túlio Tenório Acioli, que vem me dando 

total apoio à minha reeleição. Então, obrigado, Túlio, mais uma vez. Você 

sabe, pode contar sempre com o seu primo aqui, como vereador dessa Casa, 

como sempre. 

 

Eu só tenho, como sempre, agradecer a Deus por tudo, agradecer a minha 

família, aos amigos que eu tenho, ao povo de Atalaia em geral. Meu forte 

abraço, meu muito obrigado e fique todos com Deus”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Excelentíssimo, senhor presidente. Excelentíssimas senhoras vereadoras 

aqui presentes. Excelentíssimos senhores vereadores. Meu amigo Cícero, do 

Parque do Futuro. Quem está nos ouvindo hoje pelo Atalaia Pop e a rádio. A 

população de Atalaia que está nos ouvindo.  

 



Começando, senhor presidente, meu pronunciamento hoje, parabenizando 

aos organizadores da Cavalgada dos Amigos no Distrito de Ouricuri, a Karla 

Tenório, Maciel, seu esposo, e o Zé Adriano, por aquele brilhante evento que 

houve lá naquela região, onde movimenta a economia daquelas duas 

localidades, Porangaba e Ouricuri, onde o pessoal vende a sua cerveja, o 

churrasquinho, todo mundo vai. Tentaram atrapalhar a festa da Karla, mas 

Deus é maior e não atrapalha não. Quanto mais diz que vai atrapalhar, mais 

o povo vai. E, agradecer todo aquele povo que teve lá presente em cima dos 

cavalos, que teve mais de 500 cavalos. Graças a Deus foi muito boa. E, 

depois, na concentração, ainda tentaram atrapalhar a festa, uma equipe de 

mais de dez paredões estava lá conjugado no outro lá e com o barulho 

ensurdecedor que ninguém aguentava mais. Mas, tive que mandar parar e 

eles também me obedeceram e vieram embora. Lá, mesmo sem o apoio, só 

tem que parabenizar a Cavalaria, aquela equipe que foi para lá do 

comandante da Cavalaria com sua equipe que todo ano está vindo dar aquele 

suporte. Mas, depois, senhor presidente, senhores vereadores, depois, nada 

de polícia militar passa lá. Quando estava a Cavalaria, estava o seu 

comandante por lá enquanto a festa estava, mas depois que terminou a 

concentração, que ficou tocando, nada. Também foi solicitado e mandado 

ofício para a Guarda Municipal de Atalaia. Um evento de uma multidão em 

dois distritos, melhorando a economia, melhorando tudo e a Guarda 

Municipal mais uma vez omissa. Quando eu passei, sabe ode a Guarda 

estava? Dando segurança a prefeita aqui no começo da Branca de Atalaia. 

Primeira coisa que eu vou fazer é tirar esse diretor da Guarda, esse 

irresponsável, esse incompetente desse Thyago Tenório. Ainda tem meu 

nome, que era para ter cortado o Tenório, que é Tenório fraco. Tenório 

mesquinho e fraco esse diretor da Guarda. Incompetente e irresponsável, 

vagabundo esse diretor da Guarda, porque a Guarda é pra dar segurança os 

munícipes, não é pra dar segurança a uma prefeita. Então, fica a minha 

indignação, diretor. Primeira coisa quando eu assumir em janeiro é botar 

você pra sair dessa Guarda Municipal que você não tem competência, você é 

um irresponsável. E fica a minha indignação a todo esse pessoal da 

Prefeitura que só sabe fazer política, não sabe atrair o povo do nosso 

município. 

 

Mas, seu presidente e toda a população de Atalaia que está ouvindo o 

vereador Maurício. Vereador Maurício Tenório está aqui até dezembro, mas 

está disputando a vaga de prefeito desse município e tenho certeza 

população de Atalaia, tenho certeza de que Deus vai tocar no coração de 

cada um atalaiense.  

 

Segundo as informações, nos conjuntos, nos assentamentos, nos distritos, 

por esses dias vai jorrar de cesta básica. Tem candidatos usando, senhor 

presidente, a Secretaria de. Assistência Social para estar dando cesta básica. 

População da minha querida Atalaia, seja inteligente, população, sabe o que 

é que esses candidatos diz? A gente não vai fazer nada durante os quatro 

anos, porque fica fácil, no final, a gente compra esses eleitorzinhos aí com 



cesta básica. Então, fica aí o alerta, eleitor, pegue a cesta básica, pegue o 

dinheiro e saiba em quem votar, porque tá aí, jorrando cesta básica, 

querendo comprar a consciência do povo, de vocês.  

 

Vocês da educação, os professores, a partir de janeiro, junto com o sindicato, 

com vocês, a gente vai revogar esse TAC que tá lá impedindo de você 

receber o dinheiro de vocês que tá lá na conta. Mas, a gente vai revogar esse 

TAC, porque vocês precisam receber o dinheiro de vocês e também a gente 

vai injetar, resolvendo esse problema, mais de 5 milhões no comércio local 

para melhorar a vida dos comerciantes do nosso município.  

 

Senhoras e senhores, essa prefeita da enganação, da mentira, teve em 

Ouricuri numa reunião com o vereador Júnior do Anilson. E lá ela foi 

indagada por um eleitor, o eleitor cobrando as promessas dela de campanha, 

que ela foi lá dizer que ia fazer e passou quatro anos e ela não fez nada no 

distrito de Ouricuri. Quando o rapaz perguntou, ela disse que era não era 

mágica, era uma prefeita e quatro anos não dava para ela fazer as coisas não, 

porque choveu os quatro anos no governo dela. Então, teve uma calamidade 

de cheia, absurda, porque não teve verão no governo da prefeita Cecília para 

ela andar com a cara de pau dela, andar mentindo”.  

 

Vereador Marcos Rebollo  - Aparte 

“Segundo, fiquei sabendo que o rapaz também no mesmo dia, teve algumas 

abordagens, não sei se foi verdade, mas gostaria de saber”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Verdade, o rapaz quando saiu da reunião, ela mandou uma viatura abordar 

o rapaz, para intimidar o rapaz. Mas, o rapaz estava limpo, sem arma, sem 

nada e a viatura teve que deixar ele em casa. Foi levar em casa. Mas, o que 

está acontecendo no município, usando a força do estado para perseguir a 

população de Atalaia. Mas, população, não fique intimidada não, receba o 

dinheiro que está chegando, receba a cesta básica que está chegando e no dia 

6 de outubro vocês sabem a quem dá o troco. Dê o troco a essa prefeita do 

atraso, essa prefeita da mentira, essa prefeita da enrolação que não faz nada 

no município de Atalaia. Só faz maquiar, tirar uma foto e ir embora.  

 

Vá lá, prefeita da enganação, resolver o problema do Mutirão do Jenipapeiro 

que botou o calçamento lá e até agora não foi terminar. Tentando enrolar o 

povo do distrito de Parangaba, colocando lá o começo do calçamento para 

enrolar o povo, onde passou quatro anos. Cadê os 80 milhões da BRK que 

foi vendido o SAAE a BRK, que todos os Assentamentos ficaram de fora e 

ficou para o município resolver. E todos os Assentamentos não têm água, 

porque essa prefeita da incompetência, do atraso. Cadê senhores, o hospital 

que faz uma vergonha um cidadão ser atendido lá. A escola do Santo 

Antônio, que a criança não pode fazer cocô. Como eu já disse, essa semana 

eu vou lá levar uma meia dúzia de penico para fazer uma doação para 



aqueles alunos lá fazer cocô no penico, pois não podem fazer cocô no 

banheiro.  

 

Então, está aqui, vereador Maurício Tenório, mais uma vez denunciando 

essa perfeita da mentira e da incompetência, com o grupo dela. Eu queria ter, 

mas não não vou ter, porque ela vai ter que fazer antes, que eu queria ter 

para demitir esse secretário dela, botar esse monte preguiçosos, de enrolão 

para ir embora do município de Atalaia. Para demitir esse povo que fica 

usurpando o dinheiro do povo de Atalaia e mangando do atalaiense, onde 

está a população da branca sofrendo, do distrito, dos assentamentos, que não 

tem uma máquina para escoar, não tem uma estrada para escoar a produção. 

Aí fica agora, população de Atalaia, no encontro, nas patotas dizendo o povo 

é besta e a gente vai comprar com cesta básica. Povo do Deus é Fiel, do 

Nazaré, do Buraco do Jacaré, do Mutirão do Jenipapeiro, da Branca, de todo 

o município de Atalaia, pegue a cesta básica e dê uma banana para esse 

monte de puxa saco dela e esse monte de candidato enrolão, que chega na 

porta de vocês. Sabem quem votar, porque o voto de vocês depende para os 

filhos de vocês daqui a quatro anos. Passa quatro anos e vocês vão precisar 

do município. E, se vocês votarem errado, vocês vão sofrer mais uma vez. 

Então, está na mão de vocês o destino da nossa Terra, do nosso município.  

 

Prima Karla, como eu já falei, Karla, você está de parabéns, porque fez uma 

cavalgada excelente onde tentaram lhe atrapalhar, mas quando tem Deus na 

frente, quem tenta atrapalhar fica por baixo, porque só a cavalhada deu 500 

cavalo, a população inteira foi e não veio para o comício. Que fizeram um 

comício na mesma data, na Branca de Atalaia e o vereador Marivaldo estava 

com três ônibus tirando o povo da Porangaba. A equipe do vereador Anilson 

Júnior estava com mais três ônibus, tirando o povo da Ouricuri para vir para 

cá. É o que ele sabe fazer, é querer enrolar o povo dando cachaça e dando 

100 conto pro povo vir. É o que estão fazendo com a população de Atalaia. 

O desemprego é tão grande, que o povo tem que se sujeitar.  

 

Os contratados sofreram esse final de semana, senhor presidente, que 

tiveram que ligar, ameaçar, amedrontar, que se o contratado que não fosse, 

era posto para a rua. Tal a ditadura nesse município que vai acabar a partir 

de janeiro, porque quando o prefeito Maurício Tenório assumir, vai dar 

Liberdade. Vocês vão voltar nos próximos quatro anos, se eu fizer um bom 

trabalho. Se eu não fizer um bom trabalho, vocês também têm direito de 

tirar. Agora, tenha certeza de  que eu não vou oprimir vocês a tá andando em 

caminhada, a tá ligando, pressionando. Vocês são livres para fazer o que 

quer, porque a gente vai gerar nesse município emprego e renda para a 

população ficar liberta. A gente não vai pegar o município e fazer um curral 

eleitoral para dar um salário mínimo, humilhando e querendo o voto depois 

na humilhação. A gente vaii dar livre escolha ao atalaiense. Se o prefeito 

trabalhar vocês, vota. Se não trabalhar, vocês tiram. 

 

Então, a geração de emprego, presidente, em primeiro lugar nesse município. 



Porque a Atalaia, mais de 10 mil habitantes foram embora. Eu estou nas 

minhas andanças nesse município, dia a dia, casa a casa fazendo porta a 

porta. E é lamentável você ouvir de família que só tá o marido e a mulher em 

casa, porque seus filhos vivem no Goiás, vive no Mato Grosso para poder ir 

atrás do seu sustento. Toda a rua, toda a casa que eu encontrei tem atalaiense 

fora do nosso município. Isso é uma situação de calamidade pública, porque 

os dinheiros aqui, a secretária de saúde é de fora, educação é de fora, finança 

de fora. Esse diretorzinho da Guarda, esse incompetente, irresponsável, é de 

fora. Esse Thyago Tenório, esse irresponsável que fica bajulando a prefeita e 

entregando o santinho, fazendo panfletagem, isso é diretor de Guarda? 

Rapaz, procure seu lugar para trabalhar, para resolver. Agora, quando eu 

ganhar a eleição, você vai trabalhar na Flor da Serra, numa escola que tem 

lá. Você vai dar plantão lá numa escola, para você aprender a trabalhar e 

respeitar o povo de Atalaia. Esse incompetente e irresponsável.  

 

Mas, eu deixo, senhor presidente, o meu repúdio a tudo isso. E o atalaiense, 

que Deus vai tocar no coração de vocês e peguem essa cesta básica. Agora, 

essa prefeita, senho presidente, fez um começo no seu distrito. Dizendo que 

já tem comprado um terreno para fazer uma creche. Mais uma vez é uma 

mentira, Distrito de Santo Antônio. Porque até agora chegou algum projeto 

aqui de desapropriação do terreno aqui, senhor presidente? Chegou algum 

projeto de compra de terreno aqui, senhor presidente? Então, essa perfeita 

que você lança segue, é uma mentirosa, enganadora do povo de Atalaia.  

 

Está passando uma máquina lá vizinho ao Cisp, para querer enrolar o povo, 

dizer que está vindo uma maternidade, mas mostre perfeita o projeto de 

desapropriação daquele terreno, mostre o projeto de compra daquele terreno? 

Deixe de ser mentirosa. Tem a cara de pau de tá enganando o atalaiense. 

Prefeita da mentira, que é uma prefeita da mentira. E ainda mais, botou um 

vice mentiroso, um vice incompetente, que é irmão dela. Esse tal do Nicolau, 

é um câncer para o nosso município. Então der a resposta povo atalaiense, a 

essa Cecília da enganação e a esse tal do Nicolau. Dia 6 de outubro Deus vai 

tocar o coração do atalaiense e vai votar consciente. Um abraço a cada um 

de vocês atalaiense e um cheiro no coração. Vamos até lá”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Bom dia a todos. Em nome de Deus eu gostaria de agradecer mais uma vez 

a oportunidade de estar aqui hoje na tribuna desta Casa, podendo ser um 

pouco da voz e da vez do povo da minha querida Atalaia. Em nome do 

presidente Cícero Melo, eu saúdo a todos os vereadores presentes na sessão 

de hoje.  

 

E, o que eu tenho a falar hoje para você, você que é atalaiense, você que está 

em casa todos os dias, aguardando as nossas terças feiras para acompanhar 

as sessões calorosas da Câmara Municipal de Atalaia. Hoje eu vou me 

direcionar para você. Eu quero dizer para você, meus amigos atalaienses que 



ainda há tempo desta Casa Legislativa trabalhar em prol do público de 

Atalaia. Essa legislatura já fez muito por vocês, mas ainda temos três meses 

de mandato. Alguns vereadores estão se despedindo da Casa por opção, 

retirar o nome da disputa de vereador e outros vão ser submetido ao 

julgamento popular. Alguns, vão votar, outros infelizmente não. Assim é a 

política. A política, ela traz mudança, traz renovação. Mas, eu quero dizer a 

você que ainda há tempo, ainda há tempo do seu representante correr atrás 

dos seus objetivos e lutar pelo desenvolvimento da sua comunidade. E, nesse 

intuito, eu trago hoje aqui algumas indicações.  

 

Eu vou apresentar aqui a indicação que eu acho mais importante das que eu 

trago hoje, que é a indicação número 07, na qual eu estou direcionando para 

a prefeita do município de Atalaia. Já tive uma preliminar com o Nícolas 

sobre o assunto, lá atrás, ainda no mês de junho, quando ele ainda ocupava a 

pasta de secretário de Governo. Eu tive uma preliminar com ele e estou 

apresentando hoje uma indicação que deve resultar, vereador Neto, em um 

projeto de lei que deve ser votado para a criação de um auxílio, o qual eu 

peço que seja intitulado “Você é Especial”, que é um auxílio para as famílias 

atalaienses que têm em casa crianças e adolescentes com algum tipo de 

transtorno, com algum tipo de transtorno do neurodesenvolvimento. Aquela 

família que tem um filho autista em casa, aquela família que tem um filho 

imperativo, aquela família que tem um filho com transtorno motor, aquela 

família que tem um filho com síndrome de down. Amigos, a gente precisa 

dar as mãos para os nossos irmãos e esse pessoal especificamente carrega 

para si uma situação muito delicada, não é? As famílias que que têm crianças 

nesse público, têm que dedicar parte da sua vida. Tem que ter dedicar um 

dedicação quase que exclusiva para essas crianças. E isso faz com que 

muitas mães de família não consigam, vereador Marcos, ingressar no 

mercado de trabalho, porque tem que cuidar do seu filho, cuidar da sua filha, 

que são verdadeiros anjos que Deus escolhe a família que vai receber. E eu 

sei que a carga é muito pesada. Para que vocês tenham ideia, vereadores, tem 

uma casa que tem uma criança que foi diagnosticada com autismo ou com 

TDH ou com síndrome de um grau super elevado. A mãe tem que dedicar 

boa parte do seu tempo para tomar conta da criança. E aí ela é inscrita. 

Vamos supor que ela é inscrita no programa social do Bolsa Família, a partir 

do momento que ela diagnóstica o filho com TDH e ela consegue o 

benefício do LOAS, que é um salário mínimo, automaticamente o Governo 

Federal corta o Bolsa Família dessa família. E acredite, é muito caro cuidar 

de crianças com esse tipo de aspecto. São remédios de 300, 400, 500 reais. 

Alguns remédios são ofertados pela rede pública, mas nem todas crianças, 

elas se adaptam a medicação dos postinhos, a medicação do estado de 

Alagoas, a medicação que são oferecidos pelo Ministério da Saúde. Muitas 

vezes os médicos, os psiquiatras, precisam trocar a medicação e aí na troca 

da medicação é um abalo muito grande, porque a mãe tem que escolher ou 

comprar o remédio do filho, ou comprar o bujão de gás, ou fazer a feira da 

semana, ou comprar o remédio do filho ou pagar a sua energia. E creia, meus 

amigos. As mães sempre optam em comprar os remédios para o seu filho. 



Então, é um caos social.  

 

Então, eu estou sugerindo aqui na minha indicação, indico depois de ouvido 

o plenário, a excelentíssima prefeita Cecília Herrmann, que seja feito um 

projeto de lei denominado como “Você é “Especial”, com o intuito de criar 

um auxílio para as famílias com crianças e adolescentes diagnosticado com 

transtorno de desenvolvimento, TDH, TEA é síndrome, entre outros. E eu 

peço que essa bolsa não seja vinculada ao Bolsa Família, que a família que 

está lá, em que está lá na sua casa, com a sua dificuldade, com a sua criança, 

com seu adolescente precisando de atenção, precisando de ajuda, continue 

com seu Bolsa Família. E que esse benefício seria um benefício municipal, 

que o município já tem diagnosticado acredito que mais de 90% dessas 

crianças, desses adolescentes. 

 

Então, é imbuído nesse sentimento de visitar os atalaienses, de conhecer a 

dificuldade, de conhecer as crianças nas escolas que tem dificuldade de 

aprendizado e tem dificuldade de relacionamento. É voltado nesses 

princípios que eu venho aqui pedir aos senhores que me ajudem a aprovar 

essa indicação, para que a gente chegue trazendo mais dignidade para o povo 

de Atalaia. E, é por isso que eu digo a vocês, ainda há tempo, ainda há tempo 

dos seus vereadores aqui voltar o trabalho para a população de Atalaia. A 

política termina no mês que vem, mas a vida de vocês continua. 

Também trago outras indicações solicitando pavimentação asfáltica do 

Distrito de Ouricuri. Trago também indicação direcionada ao deputado Dudu 

Ronalsa, para que ele interceda junto ao Governo do Estado para conseguir a 

pavimentação asfáltica do anel que vai da Ouricuri até a Porangaba, 

passando pelo São Luís, que é um anel de circulação de grande 

movimentação. O anel vinculado ao transporte escolar e ao socorro por conta 

de rota de ambulância.  

 

Então, pessoal, é baseado nesse sentimento de querer trabalhar, de querer 

mudar a sua vida, que o vereador Anilson vai terminar o seu mandato e, se 

Deus quiser, vai ser reconduzido para mais um. Muito obrigado”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Meu bom dia a todos. Saudar o plenário em nome de todos os presentes 

aqui hoje. Parabenizar a Karla Tenório pela grande cavalgada. Estive 

presente. Parabéns, Karla. Mais uma vez você fez um dia diferente na 

Porangaba e Ouricuri, gerando também lazer e economia e renda para aquele 

distrito tão esquecido de Atalaia.  

 

Aos guardas municipais daqui, ao Cristóvão, ao meu compadre Ricardo, ao 

Valdemir. E dizer que a Guarda Municipal, senhoras e senhoras de Atalaia, 

vem passando pelo processo diferente e jamais visto nessa Casa, jamais visto 

em Atalaia. Que é que tá havendo, senhores e senhoras? Que é que tá 

havendo GCM Atalaia? Por que tanta média? Por que baixar tanto a guarda? 



Vocês são efetivos, são concursados. Já falei aqui por inúmeras vezes. Pilar 

tem postura, Pilar tá brigando agora pelo piso, está brigando pelo ponto 5. E, 

vocês estão avançando em quê? Em panfletar? Em fazer média para a 

prefeita, desequilibrada, para o irmão dela, panfletando para vereadores que 

eu vi, eu vi andando em caminhada para agradar vereador. Está ficando feio, 

como dizia a ex-vereadora. Está ficando feio ela também. Cada dia que ela 

sobe no palanque a vereadora Maria, cada dia que ela abre a boca é pior 

ainda a situação dela perante a população de Atalaia. Cada palavra que ela 

diz no palanque da prefeita, ela se mela todinha, ela vai para o nível mais 

baixo do que eu vi na política. Me desculpe, falar seu nome aqui, mas é 

horrível pré-candidata. Cada dia que ela sobe no palanque para fazer uso da 

palavra, a candidata Maria, ela caí o nível, porque é horrível o seu 

comportamento em cima de um palanque. É o comportamento mais horrível 

que eu vi na história política de Atalaia. Mas, não é de me estranhar. Não, 

porque realmente é o comportamento de vocês fazedores de média. De 

agradar, de fazer esse tipo de política suja e feia, e baixa. 

 

A prefeita que está aí ela calou o vereador, ela calou vereadora, ela calou 

deputado, ela calou deputada, ela calou prefeito, ela calou ex-prefeito, ela 

calou o PP, ela calou o MDB, ela calou todo tipo de coisa que existe na vida. 

Agora, venha calar Marco Rebollo, venha calar esse vereador que está aqui 

hoje na tribuna, se eu vou me curvar para. Calou JHC. Você calou Paulo 

Dantas, Renan, Arthur, você bota tudo em um palanque só, mas só que ele 

não pode ficar tudo junto no mesmo dia. Aí você faz o começo com um e o 

começo com o outro. Até quando você vai mentir? Até o vice que você disse 

que é seu irmão, não é seu irmão. É mentira também. Você mente a todo 

momento. Cadê a maternidade que você disse que tem 120 leitos. Mentira 

também. Cadê o calçamento da Sucupira? Mentira. Cadê a água da 

Porangaba? Mentira. Cadê a antena da Branca de Atalaia? Você nunca 

botou, que não tem sinal lá. Mentira. Ouricuri o calçamento, o Chakandú. 

Atena de telecomunicação. Mentira. Nazaré, a minga, Deus é Fiel, sem água, 

sem saneamento, sem moradia. Cadê o documento, prefeita, do povo do 

Nazaré? Como é que você trata o povo do Jacaré. Minha gente, acorde. 

Como é que vocês botam adesivo de uma gestão que abandona vocês os 

quatro anos na sua porta? Me dói o coração, senhores e senhoras, quando eu 

vejo no Jacaré uma comunidade sofrida, que passou por três enchentes de 

alagamento e chego lá, tem uma foto com adesivo da prefeita. Meus irmãos, 

minhas irmãs, pelo amor de Deus, eu abri mão disso aqui. Eu abri mão de 

uma cadeira na Câmara, para defender vocês.  

 

O que mais me impressiona, pior do que o povo, é a postura de alguns 

candidatos aqui nessa Casa que se coloca de forma omissa, que se coloca de 

forma covarde. No futebol e na política, tem dois encerramentos, tem um 

jogador que encerra por cima e vai ser treinador, como Rogério Ceni, sempre 

vai ter o respeito da torcida, vai ter o respeito dos técnicos, vai ter o respeito 

da CBF, da FIFA, vai ser reconhecido para sempre. E, na política não é 

diferente. Tem o político que encerra no patamar respeitoso, respeitado pela 



classe política, pelo povo, pelos prefeitos e tem o político que se aposenta de 

forma covarde. Se aposenta de forma feia, se aposenta na maior decepção da 

vida. Encerre por cima, saia tratando bem o povo, porque foi o povo que ele 

conduziu aqui para política. E se encerram fazendo média para uma gestão 

desequilibrada, uma gestão mentirosa, uma gestão opressora, uma gestão que 

bota irmão para brigar com irmão, que bota tio contra sobrinho, tia contra 

cobrinho. É como Satanás vem pra Terra matar, roubar e destruir. A função 

do Satanás é só essa, matar, roubar e destruir. E até aqui em Atalaia não é 

diferente, porque tá aí como se fosse o fim do mundo, como se fosse as 

profecias bíblicas que diz que é irmão contra irmão, irmã contra a irmã, pai 

contra filho, filho contra pai. É o que essa gestão causa dentro das famílias 

atalaienses.  

 

Eu lhe pergunto, prefeita, você faz o comício na Terra do presidente Cicinho 

Melo, dizendo que roubaram o dinheiro do precatório, roubaram dinheiro 

não sei de onde. Quem rouba é ladrão. Então, teoricamente, você pede até 

desculpa ao filho do vereador Fernando, que não era para ele tá naquele 

palanque e ouvindo aquelas palavras dela. E você chama o Chico Vigário de 

ladrão, porque quem rouba é ladrão. Em contrapartida, você não tem o 

direito de chegar em Atalaia, chamar ninguém de ladrão ou que roubou 

dinheiro público. Se você chama o ex-prefeito de ladrão que roubou dinheiro 

público, como é que eu devo chamar você prefeita? Como é que eu vou 

chamar você no porta a porta ou em um palanque político, porque está aí 76 

milhões que você não dá conta. Já lhe chamei várias vezes para vir para essa 

Casa, dá conta desse dinheiro. E você simplesmente se acovardou e não 

vem. Dinheiro da Defesa Civil. Precatório tem 5 milhões, está lá guardado. 

Você nunca deu satisfação. E qual é o direito que você tem de chamar o ex-

prefeito que roubou isso? Roubou. De que forma eu chamo você prefeita, 

Ceci Rocha? Epa, desculpa Ceci Herrmann, né? Então, prefeita procure seu 

lugar, tenha respeito aos moradores de Atalaia, tenha respeito à classe 

política de Atalaia, que tem sua história também aqui dentro desse 

município.  

 

Sumiu 24 milhões do precatório que você diz, mas da sua gestão sumiu 76 

milhões e 5 milhões lá parado. Alagamento, você não tem uma indenização a 

ninguém de comércio. Nenhum comerciante foi indenizado, nenhum 

morador de Atalaia foi indenizado, porque você sumiu com o dinheiro. O 

que você fez prefeita, foi tirar estabilidade de um pai de família que era 

concursado do SAAE e você tirou isso dele. E o que me revolta é ainda ver 

um carro ou a casa de um funcionário desse adesivado com o seu com a sua 

foto. E não dá para acreditar como as pessoas têm a noção de botar um 

adesivo seu ainda, o servidor do SAAE, o agente de saúde que não está mais 

aqui, tira todos os seus direitos. Seu agente, vocês estão preparados para 

mais quatro anos de uma gestão que tira direito de vocês? Ao educador da 

Educação, tirado os direitos do servidor do município, as perseguições em 

cima de vocês? Eu pergunto, é esse o governo que vocês querem, é o 

governo que vocês querem para mais quatro anos? Não dá para acreditar. Ou 



a gente vai ver agora se Atalaia sabe o que está fazendo ou Atalaia não sabe 

o que fazer, mais nada. E dessa vez eu desisto, eu paro por aqui, eu paro em 

2024. Eu encerro minha carreira em 2024. Dependendo do posicionamento 

de você, eleitor, de você atalaiense. Que você hoje tem uma arma poderosa e 

você sabe como usá-la, basta você parar para pensar. Principalmente os 

efetivos do município que eles vão pagar caro.  

 

Eu vi um discurso de um vereador, vereador Anderson, na Branca de 

Atalaia, senhor presidente. Que ele diz assim, não se engane com o lado de 

lá, porque o lado de lá está prometendo e aqui que é o lado certo. Ou 

vereador, deixa eu mandar um recado para tu aí, o lado de cá não desviou o 

dinheiro de saúde não. O lado de cá não desviou o dinheiro de UPA, o lado 

de cá não desviou o dinheiro de Bolsa Família, o lado de cá não desviou o 

dinheiro do SAAE, da BRK. O dado de cá não desviou dinheiro de 

precatório, vereador. O lado de cá não faz farra o dinheiro público. O lado de 

cá tem compromisso com o povo. Meça suas palavras quando subir no 

palanque, pare de fazer média de agradar, que seu dia também está contado, 

que o próprio grupo pode trair vereador. Tenha certeza disso. Uma gestão 

que persegue o próprio vereador do grupo, Maurício, e a resposta vai ser 

dada. E para ser agradável tem que dizer que o lado de cá tá enganando, nós 

estamos aqui com a verdade, nós temos aqui levando para cada casa que nós 

andamos, a verdade. Aqui ó, nunca desviou dinheiro público, aqui nunca 

gerenciou dinheiro público, eu sou apenas um servidor público do município 

por três vezes eleito”.  

 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

 

“Tem candidato a vereador do lado da prefeita, que está fazendo tanta média 

que está pedindo no palanque, só volta para prefeito, está esquecendo dele. 

Obrigado vereador pelo aparte”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Para você ver de que forma nós estamos. Eu quero aqui dizer a vocês, em 

viva-voz, senhor presidente, que eu votei em Nivaldo Albuquerque, 

deputado federal, eu votei em Pedro Vilela, deputado federal e um dia eu 

ouvi de um cara chamado Arthur Lira, um deputado que eu tenho respeito, o 

deputado que eu mesmo sem votar nele, mas por muitas vezes subir aqui 

nessa tribuna, pedindo voto para ele, dizendo que ele era merecedor de ter 

um voto em Atalaia. Arthur Lira trouxe bastante emendas por aqui. Arthur 

Lira trouxe bastante dinheiro para Atalaia em todas as gestões que passou. 

Mas, deputado, eu vi o seu discurso na Branca, Vossa Excelência foi muito 

infeliz. Chegou no patamar gigante, que não precisa deputado fazer esse tipo 

de discurso feio, horroroso, pequeno para o seu tamanho, para sua 

magnitude, onde você chegou. A sua trajetória política, eu acompanho 

deputado Arthur Lira. E dizer que votei em você, trabalhei para você, mas 

você toma decisões para vir para Atalaia, para subir no palanque do 15. Isso 



já mostra que vossa excelência está indo na contramão. É porque você briga 

diretamente com os Calheiros e você sobe no palanque de uma mentirosa, no 

palanque de uma desequilibrada, para dizer que vai ser lapada, para dizer 

que vai ser massacrante, que a vitória tá decretada. A vitória, deputado, ela 

só está decretada quando Jesus assinar, quando Deus dizer assim, o povo de 

Atalaia merece passar quatro anos no inferno. Merece passar mais quatro 

anos sendo perseguido que nem o povo do Egito. Mas, Deus, castigou o 

faraó, Deus castigou Nabucodonosor que comeu capim, deputado. E tudo 

pode acontecer. Não tem nada definido em Atalaia, senhor deputado. Eu vou 

refrescar a sua mente. E o comício lá na Vila? Deputado Arthur Lira, quando 

você subiu no palanque, o panda disse que você ia ter 8 mil votos. E você 

não teve deputado. É a mesma mentira que eles espalham hoje, que vai dar 

lapada. Lapada quem vai dar é o povo.  

 

E você, mentirosa, o povo vai dar lapada sim. Ele dizia que a deputada 

Fátima tinha 12 mil votos e foram para 6 mil votos. E eu estava lá. 

Deputada, eu estava votando na senhora lá e foi de 12, veio para as 6. E o 

que vai acontecer no dia 6 é a resposta do povo de Atalaia. Vá prefeita, 

denunciar mais um processo meu no eleitoral, que eu estou fazendo política 

aqui. Eu estou aqui contando as suas mentiras. Até porque você vive do 

conto de fadas, até castelo eles têm.  

 

Eu quero dizer a você, deputado, que de 8 mil votos, você caiu para 5. E 

Atalaia, a deputada Fátima de 12 mil caiu para 6. Atenção, Atalaia, eles 

mentem descaradamente. Aquilo que foi feito na Branca é tudo fake news. É 

mentira, que ele sabe contar é mentira. É verdade, eu estou vendo todos os 

dias, quando eu saio para as ruas, a verdade do servidor público, a verdade 

do servidor contratado também.  

 

Então, prefeita mentirosa, o deputado Arthur Lira chegou na cidade do norte, 

daqui de Alagoas, e criticou o prefeito, porque tinha sumido com 36 

milhões. Quem viu esse vídeo aí? Mas, deputado, o senhor subiu no 

palanque de uma prefeita que sumiu com 76 milhões, duas vezes mais do 

que o que o senhor criticou lá na região norte. E, agora? Contra fatos não há 

argumento, deputado, o senhor crítica um gestor que sumiu com 36 e sobe 

no palanque de uma mágica, de um ilusionista que sumiu com 76 milhões. E 

o senhor não tocou nesse assunto. Com todo o respeito, deputado, votei em 

vossa excelência, mas não voto mais. Nada contra ao senhor, mas só 

mostrando para Atalaia que o senhor devia estar lá na Câmara dos 

Deputados, aprovando a lei 3022 da Guarda Municipal, dando o direito do 

guarda municipal, ser a polícia municipal e de brigar pelo direito do cidadão 

do Brasil. Que o cargo que o senhor está hoje é muito importante para nós. 

Mas, aquele discurso mediano não combina no cargo que Vossa Excelência 

estar. E dizer dos 36 milhões, para 76 é o dobro. E vossa excelência 

esqueceu de dizer que a prefeita tem que dar conta desse dinheiro.  

 

Mas, estamos aqui, minha gente, pronto e preparados para mostrar a esses 



mentirosos, a esses fazedores de média que vem pra Atalaia para mentir 

igual a ela. Mas, não vamos permitir. Prefeita, repito, você calou deputado, 

você calou vereador, ex-vereadora, cabo eleitoral, você calou alguns 

comerciantes daqui de Atalaia, você calou alguns juntou com alguma classe 

política do estado. Eu não tenho ninguém em uma campanha política. Eu 

estou sozinho com o meu povo. Mas, você não vai me calar. Eu não tenho 

perfil para me acovardar diante de você, nem de ninguém. O nosso 

compromisso, senhor presidente, é com você atalaiense. Estarei aqui até 

dezembro, trabalhando, aprovando e mostrando para Atalaia os fazedores de 

médias. As máscaras caíram. Então, tudo aí com a cara lisa e tem que bater 

porta para ela e ser agradável. É o que vocês estão querendo pra Atalaia, tá 

na mão de vocês.  

 

Um grande abraço, meus amigos, que fiquem todos com Deus. Uma ótima 

semana. Eu quero dizer a vocês, estou nessa luta e vou até o final, até o dia 

que Deus permitir. Não vou parar, não vou ter medo, não vou me acovardar 

e nem vou bater continência para essa mentirosa e essa gestão que persegue, 

que falta com respeito à classe política. A políticos. Eu não vou permitir isso 

comigo não. Faça com qualquer um, menos com Marcos Rebollo. Um 

grande abraço, senhor presidente. Muito obrigado. Mais uma vez eu desejo 

boa sorte a todos aqui que estão aí disputando esse pleito eleitoral. E que 

Deus sabe de tudo, Deus sabe de todas as coisas e o que vai acontecer daqui 

para frente. Muito obrigado. Fiquem todos com Deus”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Bom dia, meus amigos. Bom dia a toda da minha cidade de Atalaia. Quero 

saudar todos os vereadores em nome do vereador Marcos Rebollo. Saudar 

todos vocês da plateia em nome do meu irmão Roberto, do meu amigo 

Dênis, do meu amigo Luciano, que aqui se encontram. 

Pessoal, eu tenho umas pautas para falar na sessão de hoje. Vou ser bem 

rápido, porque eu tenho outro assunto mais importante. Não chega a ser nem 

mais importante. Ele é um assunto diferente, mais sério. Então, eu quero só 

começar falando pelo cinema. Pelo cinema, vereador Marcos, que a 

Secretaria de Educação, andou anunciando, vereador Maurício, de um 

cinema para as crianças. E, divulgaram que levaram as crianças para o 

cinema no shopping. E, cobraram 20 reais de cada criança. Eu andei em 

algumas casas, no Deus é Fiel, que teve mãe que disse que tirou um 

empréstimo de 30 reais para dar ao filho para pagar 20 reais para ir para o 

cinema. Então, a Prefeitura cobra e depois publica na rede social que levou, 

que fez, que aconteceu e não fez nada. Então, vocês que estão passando por 

isso, vocês fiquem sabendo que lá na frente vocês podem passar por tudo 

mais. 

 

Eu quero até soltar uma nota de solidariedade, porque eu sou solidário com 

todos, vereador Marcos, que os contratos estão sendo obrigados a ir para o 

comício, vereador. Eu acho que eles veem aquele povo todo no comício, aí 



disse vai ser lapada. Mas, vocês não brinquem, não, viu, não brinquem não 

que na eleição passada teve até vereador que estava no lado do Chico e 

votava em vocês, como hoje pode ter vereador do lado de vocês, que vota no 

Marcos, no Maurício, viu? Vocês tenham cuidado que o céu não é perto não.  

 

Em vereador Marcos, teve outra ordem vereador Maurício. Eu soube que a 

secretária fez uma reunião, a secretária de Educação, e disse, olhe, vocês 

contratados é para ir para o comício e ficar rindo, viu? Ninguém pode ficar 

de cara feia lá, não. Meus amigos, onde nós chegamos estão? Vocês estão 

humilhando as pessoas da nossa cidade. Que humilhação é essa? Faça isso 

não com o povo. As pessoas estão ali porque precisam. Você vê, o aluno 

quebrou um braço na escola da Branca de Atalaia e uma pessoa lá da escola, 

com o nome de Gilmar, que é da Branca, que diz que teve até uma briga aí 

de um vereador com a candidata a vereadora, por causa desse cara, desse 

Gilmar lá da Branca. Disse que quase se pega no tapa os dois, que diz que 

um puxava o Gilmar pra cá, outro puxava o Gilmar pra lá e a briga era o 

Gilmar. Disse que chegou até na corte maior da Prefeitura e a prefeita lá foi 

quem decidiu. Disse, não, Gilmar, fica com você. Então, Gilmar ficou. E aí 

Gilmar prometeu ontem que ia levar a criança para Arapiraca, para criança 

resolver a situação do braço quebrado. Para ir hoje de manhã, vereador 

Marcos e quando foi 6 horas da noite ligou para o pai da criança, disse, ó, a 

Prefeitura não vai poder levar não, viu? Então, nem assistência estão dando 

os alunos. 

 

Isso é uma vergonha. Eu estou aqui não é para falar de prefeita, nem de 

secretário. Vocês sabem que eu já disse outras vezes que eu respeito todo 

mundo, considero todo mundo. Não tenho nada pessoal, nem contra a 

prefeita, nem contra secretário nenhum. Respeito muito a prefeita, sempre 

respeitei, sempre vou respeitar. Respeito o secretário. Quem quiser votar 

nela, vote. Você quer? Você está achando bom? Você tem motivo para 

votar? Vote. Ou seja, já viram aí o que já aconteceu com o vereador aqui 

dentro? Imagine com você. E é um segundo mandato, viu? Não tem um 

terceiro, não.  

 

Mas, Marcos Rebollo, vereador Maurício, vocês vão saber o que aconteceu 

hoje pela manhã agora, mas tem um vídeo, viu? O vídeo está sendo postado 

nas minhas redes sociais e você que está em casa vai acompanhar. Eu venho 

recebendo várias reclamações das pessoas que são atendidas naquele PSF, 

naquele posto de saúde lá depois de Ministério Público, aquele por trás de 

uma MP ali que fica de frente para o campo do Tuta. E eu tive agora de 

manhã lá, Maurício e fui atendido pela diretora do posto que antes era agente 

de saúde, hoje ela é diretora do posto e a filha dela é contratada como agente 

de saúde. Mas, eu sabendo da má educação da diretora, que ela é mal-

educada, ela não trata ninguém bem porque ia me tratar? Ela só deve tratar 

bem a prefeita e a secretária. Olha, mas como eu entro para fiscalizar sempre 

com o telefone ligado, que é porque as pessoas podem agir de má-fé e querer 

condenar o vereador por algum motivo, inventar, criar situação. O telefone 



estava ligado e eu pedi a diretora do postinho, vulgo, não sei, é vulgo Quel 

é? Chamam de Quel, a então diretora. Pedi a ela que me acompanhasse, que 

eu ia fazer uma fiscalização no posto de saúde. Mas, como a Quel não é 

acostumada a receber vereador fiscalizando o posto de saúde dela, que o 

vereador Maurício já fez uma fiscalização lá, não foi? Duas fiscalizações, 

porque, meus amigos, a gente recebe reclamação da população e quando a 

gente recebe reclamação, a gente tem que ter a resposta. Então, só temos a 

resposta quando fazemos uma fiscalização in loco e me dirigi ao posto, pedi 

que ela me acompanhasse, ela me acompanhou. Muito mal-educada, me 

chamando de meu amor. Não, meu querido, não, meu amor. Eu disse a ela, 

olhe, me respeite. Eu não dou autorização de você me tratar por meu amor. 

Procure o seu lugar, eu quero que você só me acompanhe. Então, ela já não 

gostou. Bati numa porta, ela disse, a enfermeira está atendendo uma 

paciente. Eu disse, eu posso falar com a enfermeira? Não, não pode, porque 

ela está atendendo a paciente. Eu disse, tranquilo, então daqui a pouco eu 

volto pra tentar falar com ela. E, chegando em uma porta, vereador Marcos, 

bati e ela disse que a porta estava fechada e eu pedi para ela abrir a porta e 

ela disse que não abria. Eu não abro a porta. Eu disse, mas a senhora não vai 

abrir a porta, por quê? Porque eu não quero, o senhor tem ofício? Pedir um 

ofício ao vereador para abrir a porta, queria que eu levasse um ofício. Eu 

disse a ela, diretora estou Uso da minha profissão. Eu estou no uso das 

minhas prerrogativas. Eu tenho prerrogativas para a senhora abrir a porta 

sem precisar de ofício. Eu sou um vereador, fui eleito pelo povo e vou 

cumprir com a minha obrigação até o último dia do meu mandato. Ela disse, 

eu não abro”.  

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

Inclusive eu estava numa visita na Vila Zé Paulino há uns dias atrás, e essa 

diretora desceu do carro da candidata Joana, entregando o exame quase seis 

horas da noite na casa dessa mulher. Então, senhor presidente, como é que 

pode, uma diretora de um postinho está levando o exame marcado no carro 

de uma vereadora, na casa do cidadão? Quem entrega o exame é um agente 

de saúde ou ela pega no postinho. Mas, essa cidadã, que é que é diretora do 

postinho, foi pega lá entregando. Ela quase tinha um mal súbito, mas isso aí 

fica marcado, porque é lamentável da forma que estão conduzindo a saúde 

geral aqui dentro do nosso município”. 

 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

 

“Obrigado vereador Anderson. Marcos informa esse ocorrido aí ao 

Ministério Público eleitoral e ao juiz eleitoral, para tomar as providências. 

Ela também pode ser presa em flagrante delito, por compra de voto, 

entregando os exames. Se eu tiver num canto e eu encontrar ela fazendo isso, 

eu dou voz de prisão a ela por compra de votos. Se eu encontrar qualquer um 

da Prefeitura com cesta básica, com negócio, quem vai prender sou eu. Eu 

vou prender, botar na mala do carro e vou levar pro juiz. Se eu encontrar um 



secretário, se eu encontrar um agente da ação social entregando cesta básica 

ou num carro de candidato com o pessoal fazendo isso, eu vou dar voz de 

prisão, vou prender, vou levar para o juiz. Isso aí eu vou fazer, agora eu 

quero ver se eu não prendo. Pode ser o Papa, pode ser o secretário mais 

brabo que tiver aí Atalaia, mas eu prendo ele, boto na mala do carro e levo 

para a polícia”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“É isso mesmo, vereador Maurício, tem o meu apoio. Tem o meu apoio, 

porque as pessoas estão reclamando e estão sendo maltratadas. Eu tive lá já 

era quase 10 da manhã. O local abafado, um ventilador lá girando. Muita 

gente. Médico que se ausentou por conta da eleição, médico que estava de 

atestado há quase 15 dias, um médico saiu e disse, é, o senhor está 

atrapalhando o meu atendimento. Eu disse, eu estou atrapalhando o seu 

atendimento, por quê, doutor? Não, porque o senhor está conversando com 

ela e eu não estou conseguindo consultar a paciente. Eu disse, tranquilo. 

Então a gente vai falar mais baixo. Mas eu estou pedindo para que ela abra a 

porta. Ele disse não, ela não tem a obrigação de abrir a porta, não. Então, 

encontrei mais um médico sem conhecimento que deve estar sendo 

beneficiado por essa gestão, que a gente sabe hoje que até o dia da eleição, 

muita gente está sendo beneficiado. Aí a gente sabe, a gente que está na 

oposição sabe de tudo. Então, quando você que está em casa que ver alguém 

defendendo essa gestão, é porque está sendo beneficiado. Então eu pedi ao 

médico que pedisse para que a diretora abrisse a porta. Ela disse que não 

abria e eu tive que ligar para a polícia militar. E, antes da polícia militar, 

chegou uma coordenadora lá com o nome de Mirna. Perguntei várias vezes 

onde ela morava, se era daqui? Ela disse que não interessava. Eu perguntei 

se a senhora, a senhora é contrato? Ela disse, não interessa. Eu digo, a 

senhora está aqui há quanto tempo? Também não interessa. Quer dizer, só 

vem trabalhar em Atalaia, a gente que não tem respeito com ninguém. Eu 

disse, a senhora não tem respeito nem a sua diretora, com o vereador, a 

senhora vai ter respeito com uma pessoa que está aqui, com o usuário, com 

um paciente que está aqui no posto de saúde.  

 

E essa conversa, vereador Maurício, lá no corredor, é aí uma pessoa lá, 

passou mal lá na frente, muita gente lá, então eles, a diretora Quel saiu, disse 

que a pessoa estava passando mal por conta de mim, porque eu estava 

fazendo a fiscalização. Eu disse, eu? Está tudo filmado aí”.  

 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

 

“Você tem que usar dessas suas visitas, a sua prerrogativa de vereador. Hoje 

era para vossa excelência ter dado voz de prisão à diretora do posto e a 

coordenadora. A Mirna era para ter saído dela algemada, num camburão, 

para prestar um BO no Cisp. Você tinha as prerrogativas. Qualquer um 

vereador tem prerrogativa de, se não for permitido, a gente entrar no órgão 



público, atrapalhar nosso trabalho, a nossa prerrogativa de vereador, você dá 

ordem de prisão, chama uma viatura, prender ela, ir lá no Cisp fazer um BO 

contra ela. Era para sair presa a diretora e a Mirna principalmente, que é de 

fora, uma forasteira. Era paara sair algemada no camburão”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Então, a polícia militar chegou. Ela, vereador Maurício, ainda se achando 

no direito. Eu disse, coordenadora, é porque a senhora não vê fiscalização de 

todos os vereadores na nossa cidade. Mas, a minha tem. Eu venho aqui para 

defender o povo, viu? Aqui a gente respeita todo mundo.  

 

Então, meus amigos, eu quero dizer a vocês, eu quero dizer a vocês que essa 

situação na nossa cidade, não pode existir. Não pode existir. Entãao, 

vereador Marcos, vereador Maurício, a polícia militar e a guarda chegaram. 

Eu quero dizer a vocês que a polícia militar e guarda, agradecer o guarda, ao 

Tenório. Agradecer ao guarda Tenório pelo conhecimento. E ao tenente, que 

eu não me recordo o nome dele agora. Que tiveram que dizer a Mirna, a 

coordenadora Mirna que o vereador tem livre acesso em qualquer repartição 

pública. Agradecer ao Tenório que se dispôs, disse que está à disposição, 

não só minha, mas de qualquer vereador. A polícia militar autorizou ela a 

abrir o armário, que ela não queria abrir, presidente. só um tempinho. Disse 

não, porque o armário tem coisa pessoal da enfermeira, não pode ser aberto. 

Eu disse, o armário é do município. A enfermeira não pode guardar nada 

pessoal no armário. Fechar pode sair porque a sala ela está usando no horário 

de trabalho. Então, se tiver alguma coisa pessoal dela, quando ela sair, ela 

tem que levar, meus amigos.  

 

Vocês vão acompanhar o vídeo mais na frente. A gente vive hoje. Na nossa 

cidade, uma ditadura, onde algumas pessoas querem mandar no nosso 

município, querem mandar, querem fazer com que as pessoas engulam 

calado tudo o que acontece. Então, eu quero dizer a vocês que continue 

denunciando, que fale com o vereador Anderson Medeiros que eu vou lá, eu 

vou fazer a fiscalização que você está me pedindo. Então, a polícia militar se 

dispôs, vereador Marcos, Se depois a ir a qualquer visita minha. Disse 

vereador, o senhor já concluiu a visita ou quer visitar mais alguma sala? Eu 

disse não, eu já concluí aqui e a e a polícia disse, nós estamos à disposição, 

qualquer coisa, fale com a gente que se o senhor quiser, a gente acompanha 

o senhor nas suas visitas. Então, eu quero aqui agradecer à polícia militar de 

Atalaia e dizer a vocês que conte com o vereador Anderson Medeiros.  

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Entendo o desespero da gestora Cecília. Que ela anda em todas as visitas 

dela dizendo que eu, você e a Juliana não ganha a eleição. Eu não estou 

preocupado em ganhar eleição, estou preocupado em salvar o povo de 

Atalaia e que ela tá ganha com 70 ou 80 por cento da mentira dela. Mas, eu 



acho que é o contrário, porque quem está com 80% não está tão desesperado 

e preocupado com a gente. Muito obrigado”.  

 

Vereador Mauricio Tenório - Aparte 

 

“Vereador Anderson, cobre aí a essa irresponsável dessa Mirna, essa 

incompetente, essa forasteira, o médico da Branca que tem 30 dias que não 

tem médico no PSF da Branca e o pessoal está precisando mostrar exame e 

não existe o médico. Então, cobre essa irresponsável dessa Mirna, que bote o 

médico na Branca de Atalaia”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Ela disse a mim, não, uma médica tá de licença, mas veio fulano, a outra tá 

de atestado. Eu disse, e você não pode fazer um remanejamento. A senhora 

não pode fazer um remanejamento, não coordenadora? Disse, não, porque. 

Toda perdida. Coordenadora, é a Mirna, a senhora veio para minha cidade, 

foi só receber o seu salário e fechar os olhos para muita coisa, mas o 

vereador Anderson não vai se calar não, pode ter certeza disso. E eu vou 

visitar outras vezes o seu posto de saúde, viu, ele e qualquer outro da minha 

cidade, porque enquanto eu for vereador, a minha fiscalização vai ser ao pé 

da letra e eu não estou aqui para passar a mão na cabeça de ninguém.  

 

Essa diretora que tá aí entregando o exame com outra candidata a vereadora, 

tá aí porque foi colocada pela atual gestão e é uma gestão que não tem 

compromisso com você, porque sabe o que a sua diretora andava fazendo 

como agente de saúde, e agora tá no postinho, maltratando as pessoas e 

tratando mal. E a filha dela agora está trabalhando no lugar dela, porque aqui 

na Atalaia tudo pode. Vocês aqui estão fazendo o que querem, mas o 

vereador Anderson Medeiros não vai abaixar a cabeça para isso não, pode 

ter certeza.  

Eu quero agradecer a todos vocês e dizer que conte sempre com o vereador 

Anderson Medeiros. Muito obrigado e um abraço em todos vocês e um 

bom início de semana”. 


